



大華府地區校友會辦「憶舊開講」比賽慶七十

大華府地區台大人在母校七十週年當晚齊聚一堂，一同咀嚼回味在記憶深處、多采多姿的大學生涯。11月15日華府台大校友會在馬州遠東飯店舉行慶祝餐會，與母校同步慶生，老中青校友共兩百卅多人出席，以別開生面的「憶舊開講」比賽慶生，畢業於50、60、70、80及90年代校友分別派出代表，使出渾身解數，在有限的時間內細數校園往事和趣聞。

50年代回顧早期台大的輦路藍縷，是現今XYZ世代無法理解的；60年代人多勢眾，輪番上陣，一蘿筐的趣聞讓在場校友聽得捧腹拍桌；70年代代表自掀初入校園誤將校長當導遊的糗事；80年代代表自喻是畜牧系畢業的「畜生」；而90年代的「最大業餘色情網站在男八舍」、「女九舍放A片」，則令老骨頭們直呼不可思議。比賽結果由60年代代表勇奪冠軍。

這次晚會並邀請傑出校友、受任命為無任所大使的丘宏達教授就辜汪會後的兩岸關係進行演說。（取材自《世界日報》'98年11月20日）

南加州校友會新會長徐梅華上任

1998年母校建校七十週年，不少海外校友遠道回來，在11月15日校慶茶會中，南加州校友會徐梅華會長、紐約地區校友會張少傑理事、香港校友會周亦卿會長等人更分別捐贈美金四千、一萬以及台幣十五萬元作為母校校務發展基金，盛情感人。

南加州校友會會長徐梅華表示，該筆捐款乃舉辦10月秋季舞會活動的盈餘，金額不多，但期拋磚引玉，為母校校務發展籌募更多基金。上任甫半年的徐會長，1985年商學系畢業，留美碩士，現為執業會計師，在校友會3年，曾任秘書、財務，對會務可謂嫻熟之至，對於成立已26年、會員人數1500人的南加州校友會，這位有史以來最年輕的會長很有規畫，除了例行春秋季的舞會外，也將在今年4月首度與北加州校友會合辦聯誼活動，拓展會務觸角，開源節流，且讓我們拭目以待！有興趣的校友請洽：NTUAASC, 9550 Flair Dr., #200, El Monte, CA91731, TEL:(626)582-1108, FAX:(626)582-1069。

菲律賓校友會理監事改選

菲律賓校友會於10月18日改選，結果由1964年中文學系畢業的楊美霞連任，其他新任職員名單如下：副理事長蔡秀霞，秘書長黃瑜玲，財政傅孫土，康樂張寶湖、陳端端，總務姚貽發、閻世昌，聯絡主任王自然、柯孫國和施夢真等。旅居菲國的校友們若有興趣，請與楊理事長聯絡，地址如下：527 T. Alonzo St. Sta. Cruz, Manila, Philippines。（取材自《世界日報》'98年10月20日）

台北縣校友會10月18日成立大會

由台灣省校友會積極協助推動之台北縣校友會，在1998年10月18日下午兩點於母校校友會館舉行成立大會暨第一次理監事會。

會中順利選東張漢東學長出任第一屆理事長，王萬居、呂賴樺玉、吳叔明、陳文龍等學長擔任常務理事，吳志超、劉金燦、蕭正川、林惠朗、秦子添、陳樹盛、林文章、羅吉津、李昭澈、劉瑞芬等學長為理事。另選出陳宏銘學長任常務監事，蔡錫堯、蔡康榮、石朝康、林華富等學長為監事。

台灣省校友會許理事長文政亦率同會務人員親往祝賀，並表示以台北縣地方之大、人才之多，且學長們在各行業均有傑出成就，定能為社會作更大的奉獻和服務。張漢東學長於當選理事長致謝詞時，亦誠懇邀請台北縣校友為會務的推動、為團結校友及回饋母校全力以赴。（台灣省校友會 提供）



▲陳校長接受美國南加州校友會徐梅華會長（右）捐款，1998年11月15日校慶茶會。

擁抱1999熱情志工召集

校友聯絡室成立三年來，努力以建立校友資料庫、辦理校慶餐會、出版校友季刊等，為母校與校友們搭起一座橋。只是人簡事繁，現在我們急需幫手！不論您是退休的銀髮族、家庭主夫（婦），還是奔碌職場的社會青年，不管您有多少時間，只要您有熱忱，我們竭誠邀請您加入我們的工作行列！歡迎學校教職員工各位同仁及您的眷屬參與。我們的聯絡電話：23661058，校內分機：3409。歡迎來電！

非廣告